FEDERATION ALGERIENNE DE FOOT-BALL
LIGUE DE FOOT- BALL PROFESSIONNEL
Commission de Discipline
Procés Verbal N°42 : Séance du Mercredi 26 Aout  2020
  - Traitement des Affaires 

Membres présents :
- Monsieur    MESBAH Kamel               : Président        
-  Monsieur   DJEDIAT Sofiane             : Membre
-  Mme           NADJEH Amel                  : Membre
-  Monsieur  HASSANI Amine               : Membre
-  Monsieur  MEHIDEB  Habib               : Juriste 
Vu les Articles 4 alinéa 1 , Art 5 alinéa 3 , Art 6, Art 9 alinéa 1 , Art 10 ,Art 31 ,Art 35, Art 37, Art 38 , Art 39 , et Art 45 du Code disciplinaire de la Fédération Algérienne de Football  
Vu l’Article 26 alinéa 1 et l’Article 62 alinéa 1 , 6 et 7 et articles 128.129 du Règlement des Championnats de Football Professionnel Et suite  l’examen  des pièces versées aux dossiers ,aux  rapports des officiels de la rencontre ,tenant compte de la résolution prise par le bureau fédérale lors de sa séance du 25 décembre 2017  fixant le huis clos a la troisième  infraction  de jet de projectiles au lieu de la deuxième infraction: 


	Déclaration aux médias 

	Monsieur ALMAS Abdenasser Président du conseil d’administration du club MC Alger :
Attendu que le PCA de l’équipe MCA Monsieur ALMAS Abdenasser a diffusé un communiqué du club MCA à la presse, qui comprenait des déclarations qualifiées comme violation de l'obligation de réserve prévue par l'article 121 du règlement du championnat professionnel. 

[bookmark: _GoBack]Attendu que : après avoir convoqué et auditionné Monsieur ALMAS Abdenasser en présence de son avocat en date du 24 aout 2020, ce dernier déclare devant la commission qu’il reconnaît  les déclarations et les faits qui lui sont reprochés.

Attendu que : le non-respect des dispositions prévues par l’article 121 du règlement est sanctionné conformément aux dispositions prévues par le code disciplinaire en vigueur notamment l’article 78 du code disciplinaire de la FAF.

Attendu que Monsieur ALMAS Abdenasser bénéficie d’un sursis partiel en appliquant l’article 31 du code disciplinaire de la FAF.


La Commission de Discipline
Monsieur ALMAS Abdenasser : Président du conseil d’administration du club         MC Alger : violation de l’obligation de réserve Article 121 du règlement des championnats de football professionnel saison 2019/2020 et l’Article 78 du code disciplinaire de la FAF.

- Six (06) mois de suspension dont trois (03) mois avec sursis a/c du 26/08/2020
-Deux cents mille 200.000 DA d’amende pour le dirigeant fautif.




