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[bookmark: _Hlk202233958]-الدور النهائي-
أعضاء اللجنة كل من: 
ـ الأستاذ مصباح كمال               رئيسا
 ـ الأستاذة ناجح أمال               عضوا  
ـ الأستاذ بن قارة مصطفى          عضوا 

ـ بناءا على المواد 3، 4 الفقرة 1, المادة 5، 6 و7، المادة 9 و10 والمواد 30، 37، 38 و 39 من قانون الانضباط للاتحاد الجزائري لكرة القدم.
ـ بناءا على المواد 26 فقرة 1 والمادة 62 من قانون تنظيم البطولة المحترفة
ـ بعد دراسة الملف التأديبي والوثائق المرفقة به، وتقارير الرسميين وبعد المداولات قانونا أصدرت لجنة الانضباط القرارات التالية:

الدور النهائي:
	إعادة السير في القضية رقم: 63 مباراة شباب بلوزداد (CRB) / اتحاد الجزائر (USMA) بتاريخ 2025.07.05

	بناءا على إخطار الاتحاد الجزائري لكرة القدم بتاريخ 10/07/2025 من أجل فتح ملف تأديبي بسبب خرق الإجراءات والمراسيم البروتوكولية لنهائي كأس الجزائر بين شباب بلوزداد (CRB) / اتحاد الجزائر (USMA) بتاريخ 2025.07.05. 

1ـ بالنسبة لفريق شباب بلوزداد (CRB):
بعد استدعاء كل من السيد مهدي رابحي، واللاعبين كل من شعيب كداد وحسين سالمي والسكرتير العام للفريق أين تغيب المعنيين وحضر إلا هذا الأخير وبعد سماعه أمام اللجنة بتاريخ 16/07/2025 مع تقديمه تفسيرات للجنة حول كيفية سيرورة المراسيم البروتوكولية لنهائي كأس الجزائر وعدم مسؤوليته الشخصية في هذه الخروقات.
حيث أن اللجنة تفحص ملف القضية لكل معني على حدى كمايلي:

مهدي رابحي: حيث أنه ثبت للجنة الانضباط خرق السيد مهدي رابحي للإجراءات والمراسيم البروتوكولية لنهائي كأس الجزائر، من خلال إصراره على تواجد 03 أشخاص خارج القائمة المعتمدة للوفد الرسمي خارقا بذلك نظام كأس الجزائر لسنة 2025 لا سيما المواد 11، 29، 34 منه.
العقوبة: إنذار وغرامة مالية قدرها 200.000 دج

شعيب كداد: حيث أنه ثبت للجنة الانضباط خرق السيد شعيب كداد للإجراءات والمراسيم البروتوكولية لنهائي كأس الجزائر ومساسه بمبدأ الروح والأخلاق الرياضية، من خلال تصرفاته غير الرياضية في أخر المقابلة 
العقوبة: إنذار للاعب وغرامة مالية قدرها 200.000 دج


حسين سالمي: حيث أنه ثبت للجنة الانضباط خرق السيد حسين سالمي للإجراءات والمراسيم البروتوكولية لنهائي كأس الجزائر، من خلال لباسه غير اللائق لحظات قبل الصعود للمنصة الرسمية الرئاسية.
العقوبة: إنذار للاعب وغرامة مالية قدرها 200.000 دج


فريق شباب بلوزداد (CRB): غرامة مالية للفريق قدرها 2.000.000 دج طبقا للمواد 11، 29، 34 من نظام كأس الجزائر لسنة 2025. بسبب خرق للإجراءات والمراسيم البروتوكولية لنهائي كأس الجزائر.

2ـ بالنسبة لفريق اتحاد الجزائر (USMA):
بعد استدعاء كل من اللاعب سليم بوخنشوش، والسكرتير العام للفريق أين تغيب السيد سليم بوخنشوش وحضر هذا الأخير وبعد سماعه أمام اللجنة بتاريخ 16/07/2025 مع تقديمه تفسيرات للجنة حول كيفية سيرورة المراسيم البروتوكولية لنهائي كأس الجزائر وعدم مسؤوليته الشخصية في هذه الخروقات.
حيث أن اللجنة تفحص ملف القضية لكل معني على حدى كمايلي:

سليم بوخنشوش: حيث أنه ثبت للجنة الانضباط خرق السيد سليم بوخنشوش للإجراءات والمراسيم البروتوكولية لنهائي كأس الجزائر، من خلال ارتدائه وشاح النادي فوق رأسه بطريقة غير لائقة أثناء تواجده في المنصة الرسمية الرئاسية.
العقوبة: إنذار للاعب وغرامة مالية قدرها 200.000 دج
 

فريق اتحاد الجزائر (USMA): غرامة مالية للفريق قدرها 2.000.000 دج طبقا للمواد 11، 29، 34 من نظام كأس الجزائر لسنة 2025. بسبب خرق للإجراءات والمراسيم البروتوكولية لنهائي كأس الجزائر.




تعلمكم لجنة الانضباط بأن نظام البطولة المحترفة يمنحكم الحق في رفع طعن ضد قرارات اللجنة أمام اللجنة الفدرالية للطعون ضمن الأجال المحددة بموجب المادة 97 من نظام البطولة المحترفة.

