

FEDERATION ALGERIENNE DE FOOTBALL
LIGUE DE FOOTBALL PROFESSIONNEL
Commission de Discipline
Procès - Verbal N°20 : Séance du Mercredi 25 Décembre 2024
  - Traitement des Affaires -
Championnat de Football Professionnel : Ligue 1 Seniors :
Membres de la commission :
-  Monsieur   MESBAH Kamel                          : Président         
-  Mme           NADJEH Amel                              : Membre 
-  Monsieur   BENKARA Mostefa                     : Membre
Vu les Articles 3 , 4 alinéa 1 , Art 5 alinéa 3 , Art 6,7 Art 9 alinéa 1 , Art 10 , Art 31 , Art 30 , 37 , Art 38 , Art 39 , et Art 42, 45  du Code disciplinaire de la Fédération Algérienne de Football
 Vu l’Article 26 alinéa 1 et l’Article 62 alinéa 1, 6 et 7 du Règlement des Championnats de Football Professionnel 
Vu la résolution du bureau fédéral du 27 Décembre 2023.
Et suite l’examen des pièces versées aux dossiers, aux rapports des officiels des rencontres, la Commission de Discipline après délibération, a pris les décisions suivantes :

			Reprise d’Affaire N°110 : Rencontre CSC /NCM du 21.12.2024	

	Suite à l’examen des pièces versées au dossier, et aux rapports des officiels de la rencontre :

Après visionnage des faits ;
Après examens des conclusions de la commission fédérale de l’arbitrage du 24.12/2024.
[bookmark: _GoBack]La commission décide :
Kaibou Abdelkader n°000310101– CSC exclu pour insulte envers un officiel de match. Sanction : Quatre (04) matchs de suspension dont deux (02) matchs avec sursis plus 40.000 DA d’amende Art 56 CD.

Benchaira Mohamed n°291001002– CSC annulation du carton rouge infligé lors de la rencontre pour absence de preuve et maintien du carton jaune infligé à la 45mnt, avertissement pour Comportement anti sportif.

Madoui Kheir Eddine n°24N01E0011– CSC Entraineur en chef exclu pour mauvais comportement Sanction : Deux (02) matchs de suspension dont Un (01) match avec sursis.

Maloufi Abdehakim n°24N01D0136– CSC assistant Médical signalé pour tentative d’agression envers un officiel de match Sanction : Six (06) mois de suspension dont trois (03) mois avec sursis de toute fonction officielle (interdiction du terrain et de vestiaires) plus 80.000 DA d’amende Art 60 CD.

Fodil Salim n°24N01E0056– NCM Entraineur des Gardiens de but Exclu pour refus d’obtempéré Sanction Deux (02) matchs de suspension dont Un (01) match avec sursis plus 50.000 DA Art 63 CD.


La commission de discipline vous informe que le règlement vous donne le droit de faire appel devant la commission de recours de la FAF dans les délais cités a l’article 96 du règlement des championnats professionnel.
