FEDERATION ALGERIENNE DE FOOT-BALL
LIGUE DE FOOT- BALL PROFESSIONNEL
Commission de Discipline
Procès-Verbal N°19: Séance du Jeudi  04 Février 2021  - Traitement des Affaires – Anti-dopage 

Membres présents :
- Monsieur    MESBAH Kamel               : Président        
-  Monsieur   DJEDIAT Sofiane             : Membre
-  Mme           NADJEH Amel                  : Membre
-  Monsieur  HASSANI Amine               : Membre
-  Monsieur  MEHIDEB  Habib               : Juriste 
Vu les Articles 3, 4 alinéa 1 , Art 5 alinéa 3 , Art 6,7 Art 9 alinéa 1 , Art 10 , Art 31 , Art 30 , 37 , Art 38 , Art 39 , et Art 42, 45  du Code disciplinaire de la Fédération Algérienne de Football ; Art 10.2.4 et 27.3  du code mondial antidopage 2021.
Vu le manuel du protocole covid-19 du championnat professionnel saison 2020-2021.  
 Vu l’Article 26 alinéa 1 et l’Article 62 alinéa 1, 6 et 7  du Règlement des Championnats de Football Professionnel Et suite l’examen  des pièces versées aux dossiers, aux  rapports des officiels de les rencontres , la Commission de Discipline après délibération,  a pris les décisions suivantes : 

	Antidopage 

	Monsieur BENYOUCEF Lyes N 000102414- Joueur (JSK) : 
Sur saisine de la Fédération Algérienne de Football en date du 26 Janvier 2021, la commission de discipline a procédé a la réouverture du dossier disciplinaire, jugé le 09/05/2019,affaire N4 pour violation des règles Antidopage à l’encontre de joueur BENYOUCEF Lyes, sanctionné : 04 ans de suspension ferme de toutes compétition ou activités sportives à compter du 28/04/2019 plus Deux cents mille dinars (200.000 DA) d’amende Articles 6 et 19 du règlement Antidopage de la FIFA et Articles 109 et 110 du code disciplinaire de la FAF .
Attendu que la FIFA a procédé d’amendement du code mondial antidopage version 2021, notamment le mode de sanction concernant les substances d’abus dont la cocaïne fait partie. Article 10.2.4 du code mondial antidopage 2021.
Attendu que l’article 27.3 stipule que : Application aux décisions rendues avant le code 2021. « Si une décision finale concluant a une violation des règles antidopage est rendue avant la date d’entrée en vigueur, mais que le sportif ou l’autre personne est encore sous le coup de la suspension à la date d’entrée en vigueur, le sportif ou l’autre personne peut demander à l’organisation antidopage responsable de la gestion des résultats en relation avec la violation des règles antidopage d’envisager une réduction de la période de suspension sur la base du code 2021. Cette demande doit être présentée avant l’expiration de la période de suspension. La décision rendue par l’organisation antidopage peut faire l’objet d’un appel conformément à l’article 13.2. Les dispositions du code 2021 ne pourront s’appliquer a un cas de violation des règles antidopage pour lequel la décision finale concluant a une violation des règles antidopage a été rendue, si la période de suspension a expiré »
Attendu que le joueur BENYOUCEF Lyes a formulé une demande de réduction de la période de suspension sur la base du code 2021 en Date du 31 janvier 2021.
Attendu que la période de suspension de joueur est toujours en vigueur.
La Commission de Discipline décide
Monsieur BENYOUCEF Lyes N 000102414- Joueur (JSK) : 
[bookmark: _GoBack]Réduction de la période de suspension prononcé le 09/05/2019, affaire N4 :                        De Quatre (04) ans de suspension ferme de toutes compétition ou activités sportives à compter du 28/04/2019 ;
Au Trois (03) mois de suspension ferme. Conformément aux articles 10.2.4 et 27.3 du code mondial antidopage 2021.





